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Σήμερα Πέμπτη 15/03 φοιτητικοί σύλλογοι του Πανεπιστημίου Πατρών με τις αγωνιστικές αποφάσεις που
πήραν μέσα από τις γενικές τους συνελεύσεις προχώρησαν σε διήμερη κατάληψη της πρυτανείας του
Πανεπιστημίου Πατρών ως απάντηση στην όλο και κλιμακούμενη επίθεση που εξαπολύουν
υπουργείο παιδείας και κυβέρνηση πιστή στις επιταγές της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Αυτό που αντικρύσαμε ήταν η «πολυαγαπημένη» μεθοδολογία που ακολουθούν αρκετά συχνά οι
πρυτανικές αρχές αποποιώντας τις ευθύνες τους για τη σημερινή κατάσταση όπου 130 φοιτητές εστίας
απειλούνται να μείνουν στον δρόμο καθώς δεν έχουν πληρωθεί τα ξενοδοχεία όπου στεγάζονται. Αντ’
αυτού η πρύτανης προέβη σε lock-out ενώ δε δίστασε να κινηθεί με απειλές εναντίον των
φοιτητών ρίχνοντάς τους ευθύνες για την κατάσταση διάλυσης του Πανεπιστημίου.

Μέσα και από το δεύτερο νόμο Γαβρόγλου η κυβέρνηση προχωράει στην υποβάθμιση και το κλείσιμο των
σχολών μας (όπως συμβαίνει με το τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών).

Εξαπολύει επίθεση στα επαγγελματικά μας δικαιώματα είτε πρόκειται για την απόσπαση διδακτικής
επάρκειας είτε στις αλλαγές που συντελούνται στα Πολυτεχνεία μέσα από το νέο θεσμικό καθεστώς στο
Τ.Ε.Ε και συγχωνεύει και κλείνει τμήματα των Τ.Ε.Ι.

Όμως τα προβλήματα δε σταματάνε εκεί, το Πανεπιστήμιο Πατρών από την αρχή της χρονιάς
υποχρηματοδοτείται με αποτέλεσμα η Εστία να υπολειτουργεί και φοιτητές να πετιούνται στο δρόμο.

Όλα αυτά σε μια περίοδο που κυβέρνηση , Ε.Ε επιτίθενται πετώντας τον κόσμο έξω από τα σπίτια του,
αρπάζοντας τα και καταστέλλοντας δίχως όρια όσους αγωνίζονται.

Οι φοιτητικοί σύλλογοι όμως δε θα μείνουν με σταυρωμένα τα χέρια. Ήδη στην Αθήνα,
φοιτητικοί σύλλογοι μαζί με εκπαιδευτικούς δίνουν απάντηση σε υπουργείο-κυβέρνηση-Ε.Ε
μέσα από το συντονισμό του κοινού τους αγώνα μέσω καταλήψεων, κινητοποιήσεων σε σχολές
και υπουργείο.

Πιάνοντας το νήμα του πανελλαδικού κλίματος , οι φοιτητικοί σύλλογοι της Πάτρας
οργανώνονται και συντονίζονται ξεκινώντας μέσα από την κατάληψη της Πρυτανείας,
προσπαθώντας να μπλοκάρουν την ίδια την επίθεση, ενάντια στο ξεπούλημα της δημόσιας και
δωρεάν Παιδείας. Η απάντηση λοιπόν θα δοθεί μέσα από τον κοινό αγώνα φοιτητών και
εργαζομένων για το μπλοκάρισμα της επίθεσης για την ανατροπή κυβέρνησης-Ε.Ε
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